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тельная программа запросы 

рынка труда и потребности 

сектора экономи-

ки/социальной сферы/сферы 

науки и технологий? 

3.  Как Вы считаете, образова-

тельная программа ориенти-

рована на потребности Вашей 

организации (предприятия)? 

80 83 83 100 86 92 79 83 96 83 83 81 80 83 86 92 79 83 96 79 75 84 81 88 86 80 84 85 

4.  На Ваш взгляд, дисциплины 

(модули), практики образова-

тельной программы обеспе-

чат подготовку востребован-

ного высококвалифицирован-

ного специалиста в соответ-

ствующей сфере (области) 

профессиональной деятель-

ности? 

92 93 96 95 79 95 92 96 95 93 94 81 92 93 79 95 92 96 95 79 75 78 86 85 92 80 81 89 

5.  По Вашему мнению, ДГТУ 

обладает достаточной мате-

риально-технической базой 

для реализации указанной 

образовательной программы? 

97 97 96 96 79 86 90 96 96 97 96 96 97 97 79 86 90 96 96 79 79 86 90 96 96 97 92 92 

6.  Вы удовлетворены полнотой 

и открытостью информации о 

деятельности ДГТУ, разме-

щенной на его официальном 

сайте в информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет»? 

98 97 95 100 90 94 87 95 100 97 95 95 98 97 90 94 87 95 93 90 90 94 87 95 98 97 79 94 

7.  Как Вы считаете, созданы ли 

в ДГТУ условия для занятия 

научной/проектной, и (или) 

творческой, и (или) обще-

ственной деятельностью и 

др.? 

82 80 86 86 90 93 79 86 86 80 86 87 82 80 90 93 79 86 86 90 90 93 79 86 86 80 81 85 

8.  На Ваш взгляд, ДГТУ имеет 

преимущества в материально-

технической базе, современ-

ной инфраструктуре, кадро-

вом потенциале в реализации 

указанной образовательной 

программы по сравнению с 

другими вузами Республики 

Дагестан? 

78 76 79 86 78 92 79 79 86 76 79 80 78 76 78 92 79 79 86 78 78 92 79 79 86 76 83 81 

9.  Как Вы считаете, ДГТУ имеет 

высокий кадровый потенциал 

для подготовки специали-

стов? 

79 77 92 80 80 95 96 92 80 77 92 92 79 77 80 95 96 92 80 80 80 95 96 92 80 77 84 86 

10.  Удовлетворены ли Вы уров-

нем теоретической подготов-

86 87 90 90 83 86 92 90 90 87 90 90 86 87 83 86 92 90 90 83 83 86 92 87 90 87 92 88 



ки выпускников? 

11.  Удовлетворены ли Вы уров-

нем практической подготовки 

выпускников? 

80 87 79 85 80 90 86 79 85 87 79 79 80 87 80 90 86 79 85 80 80 90 86 80 85 87 86 84 

12.  По Вашему мнению компе-

тенции выпускников, сфор-

мированные при освоении 

образовательной программы, 

соответствуют потребностям 

Вашей организации (пред-

приятия)?  

82 80 86 82 86 80 96 86 82 80 86 86 82 80 86 80 96 86 82 79 86 80 96 86 82 80 83 84 

13.  Удовлетворены ли Вы ком-

муникабельностью и способ-

ностью выпускников работать 

в команде?   

97 84 90 100 100 93 96 90 100 84 90 81 97 84 100 93 96 90 100 77 75 78 80 78 77 80 98 89 

14.  Удовлетворены ли Вы спо-

собностью выпускников к 

самостоятельной работе и 

саморазвитию? 

80 87 80 90 79 78 87 80 90 87 80 90 80 87 79 78 87 80 90 80 87 78 87 80 90 87 82 84 

15.  Удовлетворены ли Вы спо-

собностями выпускников к 

разработке и реализации про-

ектов? 

83 80 79 87 76 75 97 79 87 80 79 87 83 80 76 75 97 79 87 79 80 75 97 79 87 80 79 82 

16.  Удовлетворены ли Вы спо-

собностями выпускников 

ответственно относится к 

своим трудовым обязанно-

стям? 

85 82 86 96 90 95 95 86 96 82 86 94 85 82 90 95 95 86 96 86 82 95 95 86 90 82 86 89 

17.  По Вашему мнению, освоены 

ли обучающимися знания и 

умения в области цифровых и 

информационных техноло-

гий, программных средств? 

94 80 77 80 80 97 85 77 80 80 77 80 94 80 80 97 85 77 80 77 83 97 85 77 80 80 77 83 

18.  Как Вы считаете, достаточен 

ли уровень и качество подго-

товки выпускников по ука-

занной образовательной про-

грамме для занятия профес-

сиональной деятельностью в 

соответствующей сфере (об-

ласти) профессиональной 

деятельности? 

80 79 79 80 93 95 93 79 80 79 79 80 80 79 93 95 93 79 80 79 79 95 93 79 82 79 77 84 

19.  Удовлетворены ли Вы меха-

низмом взаимодействия 

ДГТУ с Вашей организацией 

(предприятием)? 

90 83 87 96 100 84 96 87 96 83 87 96 90 83 100 84 96 87 96 87 83 84 96 87 96 83 87 90 

20.  Желаете ли Вы развивать 

деловые связи и сотрудниче-

ство с ДГТУ? 

90 85 100 95 100 95 95 100 100 85 95 85 95 85 95 95 90 90 95 75 80 85 80 85 85 90 85 90 

Итого по образовательным про-

граммам бакалавриата 

86 84 86 91 85 89 89 86 90 84 85 86 86 84 85 89 89 85 90 81 81 86 88 84 86 83 84 86 
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Результат 

Пороговое значение 


